RAPID7 INSIGHTIDR CUSTOMER STATISTIC

Improved Detection & Response

88% of customers said threat 8 8 o/
o
detection and response has

Improved since they started using
Rapid7 InsightIDR.

Source: TechValidate survey of 57 users of Rapid7 InsightIDR
RAPIDY) | insightIDR TechValidate
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https://www.techvalidate.com/product-research/insightIDR/facts/BAF-100-1B6
https://www.rapid7.com/products/insightidr/
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